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News — EURO 2020 huge research!
Burak Yilmaz surprise

NG Research company 1 - 6 June 2021 throughout Turkey in the middle of, 15 from different socio-
economic clusters over the age of 1892 conducted a wide-ranging research with the participation of the
person through online research. As a result of the research, Burak Yilmaz became the most loved football

player of the national team..
Here are the highlights of NG Research company...

Can we watch nice football from our National Group?

A National Football Squad, He got our country very excited by beating the last World Champion France in
the tournament qualifiers.. Finally last March, Clear victories against the Netherlands and Norway in the
World Cup qualifiers, Signals that he is ready for the European Championship.

all right, What is thought in our country against our National Team?? The expectation of pleasant football
from our National Team of the participants is quite high. 100 when we ask them to rate on, average 74 nice

football worth points is expected.
We trust A National Team!

EURQ with great success 2020 Our A National Football Squad qualified to participate in the European
Football Championship, seems to have won the faith of my participants. Tournament scheduled for last June,
Postponed to July 2021 due to the pandemic process. Italy in the cluster of our nationals, Switzerland and
Wales are. set first 2 Groups finishing in the rank will be promoted directly to the next type.. 3. finisher 8 all 4
of the squad will be promoted to a higher type in the tournament. Her 20 19 out of people think nationals
will leave the cluster.

18% of participants are final 16 in kind, %32in the quarter-finals, %25while i stated that we will bid farewell

to the tournament in the semi-finals., The percentage of those who think we will play in the final is 9%20.

Who is the favorite player of our national group?

Qur national team, who made our country into a single heart,, we love all the players who sweat their jerseys.

Bilhassa EURO 2020 They conquered our hearts at this young age with their success on their way.. The most
loved ones among our football players by the fans were listed as follows:; Burak Yilmaz (%24), Hakan
Calhanoglu (%13), Merih Demiral and Ozan Tufan (%10), Caglar Soyuncu (%8) .

The common features of our prominent players in the ranking are that they continue their football lives in
the European Leagues.. This point, highlighted by the participants of the research, is a valuable message
given to the infrastructure works in Turkey..

Which rank in our National Team??

Italy in the cluster of our nationals, including Wales and Switzerland.. in cluster, Despite Italy being a group

that was shown in the middle of the favorites of the tournament, our country's belief in our group continues..

30% of the participants are the cluster of our country 1. when you think you're going to finish, %57'and 2.
next in line, %10°U ise 3. thinks we'll finish in line. 4. The rate of those who think that we will be in the rank

and say goodbye to the tournament in the group stage is only %3.

We are waiting for support from Azerbaijan!
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EURO 2020 Azerbaian will host the Wales and Switzerland matches that we will play in the cluster phase ot
the European Football Championship.. As the Turkish peaple, can our very favorable ties with Azerbaijan
provide us an additional benefit in these matches??

66% of the participants think that it will be beneficial for us to play the group matches in Azerbaijan
%30While stating that it will partially benefit, proportion of those who think it will not be beneficial %4.

Should the Football Championship be held while the coronavirus epidemic continues??

As we all know 2020 Due to the coronavirus events seen in our country since March, the lives of many of us
have been adversely affected and continue to be affected.. So much so that football had its share from this
process and the entire Turkish Football League was played without spectators in the last period.. all right,
under the conditions of this pandemic 24 Should the European Football Championship be held with the
participation of the country?? Let's see how much the participants want the matches to be played when

there is such a health threat.!

While 62% of the participants stated that the championship should be held,, %30He stated that he was
undecided. %8, on the other hand, think that the tournament should not be held.

Championship format left undecided!

Wwith the decision taken by UEFA, only one country will no longer host the European Football
Championships.. Matches, from the cluster level, total to the final 12 will be played in different country. This
decision, which seems positive, in order for each country to experience the tournament atmosphere more
closely under the usual rules,, When we evaluate it in the pandemic rules, it poses a great risk..

While 39% of the participants stated that they welcomed this decision,, %27" said they were undecided. The
rate of those who think that playing the tournament in different countries will have negative results in the

pandemic rules. %26.
Which country will win the European Football Championship?

11 According to sports authorities, many favorites stand out for the tournament that will start in June..
Turkey, He is in the middle of the closed favorites of the tournament with the surprise results he has
achieved and the young generation he has achieved.. 8% of football fans in Turkey assume that Turkey will
be the champion.

When we asked the participants about their championship favorites excluding Turkey, interesting results
emerged..

29% of participants consider Germany their favourite., %18’ preferred France and 10% preferred England.
The rate of those who stated that they had no idea about this bet %12 it happened.

Who will be the top scorer of the tournament??

In the middle of the players who will take the stage in the Football Championship, as always, the greatest
attention is drawn to the scorers. There are remarkable choices in the top scorer candidates of the

tournament, which will feature many world stars..

28% of contributors highlight Portuguese superstar Cristiano Ronaldo, %170thers consider Burak Yilmaz, the
scorer of our National Group, favorite. He won the championship with France group Lille., France's “King”
Burak Yilmaz, nicknamed, It is also the biggest trump card of our National Team before the tournament..
Burak Yilmaz, %15It is followed by Robert Lewandowski with 8% and Kylian Mbappe with 11%..

To Our A National Football Squad, We expect them to bring us joy with their success and to be an inspiration
to millions of young people who will take them as an example.. | say... as a family, we wish our national

group a tournament where new victory stories are written..

#Soccer #Land #National team #Team #competition
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